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B-1.
a.
De aantallen zijn absoluut.
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De mediaan is ongeveer 64,8 kg.
g.
De mediaan is het steilst op het interval 
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. In deze klasse zitten de meeste waarnemingen.

B-3.
a.
6,4% van 6.090.000: dat is ongeveer 390.000 werklozen
b.
het aantal werklozen daalde van 8,5% van 6.400.000 (544.000) in 1995 naar 7,8% van 6.490.000 (506.000) in 1996. Dat is met ongeveer 
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lastig af te lezen: gaat op dezelfde manier als bij a en b.
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het eerste kwartiel is het gemiddelde van de 5e en 6e waarneming: 35,175
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B-5.
a.
AB: afnemende stijging
BC: toenemende daling
CD: afnemende daling

DE: toenemende stijging
EF: afnemende stijging
FG: toenemende daling

b.
In de punten B en F is er een maximum.

c.
C is een buigpunt: de daling gaat van toenemend over in afnemend (minimale helling) en punt E is ook een buigpunt: de stijging gaat over van toenemend in afnemend. De helling heeft in punt E een maximale waarde.
B-6.
a.
Rond een uur of 1 was het aantal bezoekers minimaal.

b.
Tussen 3 en 4 uur ’s middags was het aantal bezoekers maximaal.
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Extra oefening Gemengd.
G-1.
a.
89,8 mannen van de 1000; dat is ongeveer 9%.
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c.

d.
De piek in 1990 veroorzaakt voor een deel 5 jaar later een piek in een hogere leeftijdscategorie.
e.
Die leeftijdsklasse is aanmerkelijk groter dan de andere klassen. In die leeftijdscategorie verhuizen de mannen naar bejaardenhuizen o.i.d.

G-2.
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rare vraag.
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kwartielafstand: 0,38

e. 
G-3.
a.
het gemiddelde van beide rijen is 16.
b.
Voer in: L1: 15  16  17
L2: 3  1  3    1-var stats L1, L2: 
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c.
De afwijkingen van de waarnemingen tot het gemiddelde is groter, dus de standaardafwijking van B is ook groter.
d.
Het gemiddelde en standaardafwijking worden beide met 2 vermenigvuldigd.
G-4. slechte opgave
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b.
als het toenamediagram van negatief naar positief gaat is het bedrag minimaal.
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b.
Nee, want de grafiek is ook nog even stijgend.
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Rond 1,5 uur liep hij het langzaamst.
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